

玩中文閃耀2025倫敦兒童教育展 用創新華語學習與世界溫暖相遇

#

玩中文

活動時間：2025-03-01

2025年2月28日與3月1日，倫敦兒童教育展在熱烈的氣氛中盛大舉行，來自世界各地的教育機構、學校及兒童產業品牌齊聚一堂，共同探索未來教育的無限可能。而在這場國際級的教育盛會中，「玩中文」憑藉獨特的教學理念與充滿活力的互動展示，成為全場矚目的焦點。作為唯一的中文學校與唯一的亞洲攤位，攤位上高掛的台灣國旗更是讓這片小小角落充滿家的溫度與驕傲。「玩中文」不僅帶來華語學習的樂趣，更讓華語文化在倫敦的舞台上大放異彩。

舞龍舞獅驚艷全場 傳遞台灣文化熱情

玩中文的攤位前，人潮絡繹不絕，尤其是舞龍舞獅表演，一登場就讓現場沸騰，孩子們驚喜連連，紛紛湊上前來感受這份來自東方的活力。可愛的恐龍人偶穿梭其中，帶來無數歡笑與溫暖，讓每位到訪者都能在輕鬆愉快的氛圍中認識華語文化。攤位上飄揚的台灣國旗，更為這場文化盛宴增添了一抹來自台灣的溫暖與驕傲。

與倫敦教育機構深度交流 傳遞台灣華語教育的美好

展會期間，玩中文不僅吸引了無數孩子與家庭，也與當地的教育機構展開深入交流，攜手探討如何讓華語學習變得更有趣、更具吸引力。許多英國當地家長在聽完玩中文老師的介紹後，當場報名試上課程。家長們表示，玩中文的課程設計方式非常符合他們對孩子多語言成長的重視，相信自己的孩子會非常喜歡這種互動式的學習方式。此外，帶來了僑委會的華語學習書籍與教材，讓更多人認識來自台灣的優質華語資源。這些來自台灣的優質文字與教材，成為許多學習者接觸華語的起點。

獨特魅力驚艷主辦方 玩中文成展會焦點

玩中文的創新教學方式與熱情互動，讓主辦方也深受感動，在他們發布的展會宣傳影片中，多次捕捉到我們的精彩瞬間，見證了我們的影響力。來自世界各地的教育者、書商、學校代表及兒童教材製造商，紛紛主動來攤位交流，熱烈探討未來合作的可能性，讓華語學習的種子悄悄撒播在倫敦的每個角落。

積極推廣台灣華語教育實力 亮相國際舞台

玩中文校長陳盈慈表示，玩中文一直積極關注國際教育展覽，並希望在國際舞台上展示台灣的華語教育實力。她表示，能夠在如此盛大的國際盛會上掛上台灣國旗，並與玩中文的台灣華語教師們攜手推動，讓世界看見台灣的教育和內涵，感到既榮幸又動容。

來自綜合教育俱樂部的負責人Irish表示，與玩中文校長深入探討教育內容後，她驚艷於中文教學的高度，認為這裡堪稱中文教學的“天花板”。她期待未來能與玩中文學校展開合作，攜手推廣富有多元發展與玩中學、學中玩的教育理念。

兩天吸引眾多家庭 華語學習熱潮溫暖展會

展會的第二天，許多家庭帶著孩子前來探索華語學習的樂趣，現場的笑聲與驚嘆聲交織，無論是兒童還是成人，都被玩中文獨特的教學方式深深吸引。短短兩天內，我們收到了超過60份試上課程的報名資料，這不只是對我們的肯定，更是對華語教育未來的美好展望。

這次倫敦兒童教育展，我們不僅帶去了華語學習的機會，更帶去了一份來自台灣的溫暖與熱情。未來，玩中文將持續與世界接軌，讓華語成為更多人的語言，讓每一次學習都充滿驚喜與感動。

2026/1/31 下午 02:42:09

玩中文閃耀2025倫敦兒童教育展 用創新華語學習與與世界溫暖相遇

#

玩中文

活動時間：2025-03-01



玩中文校長陳盈慈 與多位教育者、機構、商家、社會服務者及英國本地和海外家庭分享台灣華語的豐富，展示玩中文特有華語教學，促進最佳台灣國際交流！



玩中文校長攜師團參展，掛台灣國旗推廣台英文化與華語教育